



PRÍLOHA K ZMLUVE O POSKYTOVANÍ VEREJNÝCH SLUŽIEB
NA POSKYTOVANIE SLUŽBY PEVNÝ INTERNET – Súhlasy
predmetom ktorej je poskytovanie Pripojenia označeného SN: 0513915903

Dátum: 23. 8. 2017

Orange Slovensko, a. s.

so sídlom Metodova 8, 821 08 Bratislava, IČO: 356 97 270, DIČ: 20 20 31 05 78, IČ DPH: SK 20 20 31 05 78,
zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel: Sa, vložka číslo 1142/B

(ďalej ako "spoločnosť Orange" alebo "spoločnosť Orange Slovensko")

a

Účastník:

Priezvisko a meno / Obchodné meno	Technické služ. mesta Prešov a.s
Adresa	Bajkalská 33, PREŠOV 1, 08001, SR
Rodné číslo / IČO	31718914
Štatutárny zástupca (Meno, priezvisko)	Ing. Milan Toth
Spinomocnenec / zákonný zástupca	

(ďalej len "Účastník")

1) Táto Príloha k Zmluve o poskytovaní verejných služieb na poskytovanie služby Pevný internet DSL (ďalej tiež "Príloha"; Zmluva o poskytovaní verejných služieb na poskytovanie služby Pevný internet DSL, ktorej súčasťou je táto Príloha, ďalej tiež ako "Zmluva") sa vzťahuje k Zmluve, ktorej predmetom je poskytovanie Pripojenia (a jeho prostredníctvom služieb), ktorého SN je uvedené v nadpise tejto Prílohy. Pokiaľ je predmetom Zmluvy poskytovanie služieb prostredníctvom viacerých Pripojení, súhlasy udelené v tejto Prílohe sa vzťahujú na všetky Pripojenia, ktoré sú predmetom Zmluvy (a to aj vtedy, ak všetky SN / telefónne čísla týchto Pripojení nie sú uvedené v nadpise tejto Prílohy). Účastník a spoločnosť Orange sa dohodli, že pojmy používané v tejto Prílohe majú rovnaký význam, aký majú tieto pojmy v zmysle tela Zmluvy, pokiaľ nie je v niektorej časti tejto Prílohy výslovne stanovené inak alebo iný význam týchto pojmov nevyplýva priamo z ustanovení tejto Prílohy.

2) Ďalej Účastník označením položky "Súhlas udeľujem" súhlasí s poskytnutím jeho osobných údajov v rozsahu: meno, priezvisko, titul, adresa, telefónne číslo (SN) a adresa elektronickej pošty, ako aj údajov uvedených v predchádzajúcom bode, ak ich Účastník poskytol, tretím stranám pre účely zasielania komerčných ponúk produktov a služieb tretích strán Účastníkov.

Súhlas udeľujem

Súhlas odmietam

3) Účastník označením položky "Súhlas udeľujem" súhlasí, aby spoločnosť Orange používala a spracúvala lokalizačné údaje označujúce geografickú polohu koncových zariadení Účastníka za účelom poskytovania služieb s pridanou hodnotou poskytovaných zo strany spoločnosti Orange alebo tretích strán najmä, ale nielen na zasielanie reklamných správ prostredníctvom elektronickej pošty.

Súhlas udeľujem

Súhlas odmietam

4) Súhlasy uvedené vyššie sa udeľujú na dobu trvania zmluvných vzťahov Účastníka so spoločnosťou Orange a obdobie 1 roku po ukončení posledného zmluvného vzťahu. Účastník môže vyššie uvedené súhlasy kedykoľvek odvolať. Poučenie Účastníka o spracúvaní osobných údajov, o spôsobe odvolania týchto súhlasu, ako aj ďalšie súvisiace informácie sú uvedené v príslušných ustanoveniach Všeobecných podmienok, prípadne na web stránke www.orange.sk.

5) V prípade, ak vyjadril Účastník svoj súhlas označením položky "Súhlasím s dohodou" uvedenej nižšie v tomto bode a podpisom tejto prílohy, strany Zmluvy sa dohodli, že všetky spory, ktoré medzi stranami vzniknú zo vzájomných zmluvných vzťahov existujúcich, ako aj zo zmlúv uzavretých medzi nimi v budúcnosti (to zn. všetky zmluvné vzťahy vzniknuté na základe Zmluvy a k nej vyhotovených dodatkov) a spory s nimi súvisiace (vrátane sporov o platnosť, výklad a zánik tejto Zmluvy), rozhodne v rozhodcovskom konaní pred jedným rozhodcom Rozhodcovský súd v Bratislave zriadený pri Asociácii pre rozhodcovské konanie, so sídlom v Bratislave, Ventúrska 14, zriaďovateľ: Asociácia pre rozhodcovské konanie, IČO: 457 44 564. Rozhodcovský súd v konaní postupuje podľa zákona č. 244/2002 Z. z., Štatútu a Rokovacieho poriadku,





PRÍLOHA K ZMLUVE O POSKYTOVANÍ VEREJNÝCH SLUŽIEB
NA POSKYTOVANIE SLUŽBY PEVNÝ INTERNET – Súhlasy
predmetom ktorej je poskytovanie Prípojenia označeného SN: 0513915903

Dátum: 23. 8. 2017

ktoré sú zverejnené v Obchodnom vestníku a na internetových stránkach www.rsvb.sk. Týmto nie je dotknuté právo žalobcu obrátiť sa s návrhom na začatie konania na príslušný všeobecný súd Slovenskej republiky podľa zákona č. 99/1963 Zb. Občiansky súdny poriadok v znení neskorších predpisov. Strany sa dohodli, že ukončenie platnosti Zmluvy alebo dodatku k nej sa netýka ustanovení tohto bodu, ktoré budú trvať aj po ukončení platnosti Zmluvy alebo dodatku k nej.

Súhlasím s dohodou

Nesúhlasím s dohodou

.....
Podpis a pečiatka účastníka

.....
Anna Hanke
spoločnosť Orange Slovensko, a. s. dátum,
pečiatka, podpis





Príloha č. 1 Dodatku k Zmluve
Bonusy ponuky "Nový zákazník, 24 mesačná viazanosť – G1"
zo dňa 17. 05. 2017



Čl. 1. Úvodné ustanovenia

1. Obsahom tejto prílohy je osobitné zvýhodnenie, ktoré v rámci ponukovej akcie "Nový zákazník, 24 mesačná viazanosť – G1" poskytuje Podnik Účastníkovi, ako aj podmienky poskytovania tejto osobitnej výhody. Základnou podmienkou poskytovania zvýhodnenia je platnosť Dodatku a tiež skutočnosť, že názov tejto prílohy (druhý, prípadne každý ďalší riadok nadpisu) ako aj názov ponukovej akcie, ako je tento uvedený v prvej vete tohto článku, je zhodný s názvom ponukovej akcie a Prílohy č. 1 uvedeným v tele Dodatku. Legislatívne skratky dohodnuté v tele Dodatku platia aj pre ustanovenia tejto prílohy.
2. Podmienkou platnosti tejto prílohy je skutočnosť, že Účastník a Podnik riadne uzavreli Zmluvu a Dodatok.

Čl. 2. Zvýhodnenie "Zľava z poplatku za zriadenie pripojenia"

Strany sa dohodli, že v prípade, ak v okamihu uzavretia tohto Dodatku nebolo v Odbernej jednotke zriadené Pripojenie, ktorého sa tento Dodatok týka, Účastník získava právo na zľavu z výšky poplatku za zriadenie predmetného Pripojenia Odbernej jednotky k Sieti vo výške rovnajúcej sa rozdielu medzi výškou tohto poplatku podľa Orange Doma cenníku a sumou 9,90 €.

Čl. 3. Zvýhodnenie "Trojeurová zľava z mesačných poplatkov za vybrané účastnícke programy služby Pevný internet DSL"

1. Strany sa dohodli, že v prípade splnenia všetkých podmienok uvedených nižšie v tomto článku Účastník získava v súvislosti s Odbornou jednotkou právo na zľavu vo výške 3,00 € z výšky mesačného poplatku za užívanie účastníckych programov DSL 80, DSL 20, DSL 15 a DSL 8 služby Pevný internet DSL (ďalej v tomto článku tiež "Zľava"); uvedené účastnícke programy ďalej v tomto článku tiež ako "Zvýhodnené služby"), pričom zľava sa poskytuje z výšky mesačných poplatkov uvedených v Cenníku služby Pevný internet DSL. Strany sa dohodli, že Účastník má v prípade splnenia všetkých podmienok podľa tohto článku právo na poskytovanie Zľavy po dobu
 - a) celých 30 zúčtovacích období nasledujúcich po zúčtovacom období, počas ktorého bol uzavretý tento Dodatok, (ďalej v tomto článku tiež "Doba poskytovania") v prípade, že v Odbernej jednotke bola pred uzavretím Dodatku Účastníkovi Podnikom poskytovaná služba Pevný internet DSL;
 - b) celých 30 zúčtovacích období nasledujúcich po zúčtovacom období, počas ktorého bolo zriadené Pripojenie Odbernej jednotky, a časť zúčtovacieho obdobia, počas ktorého bolo zriadené Pripojenie Odbernej jednotky, nasledujúca po zriadení Pripojenia Odbernej jednotky (ďalej v tomto článku tiež "Doba poskytovania") v prípade, že Pripojenie Odbernej jednotky nebolo v okamihu uzavretia Dodatku zriadené;
2. Strany sa dohodli, že Účastník v súvislosti s Odbornou jednotkou získal právo na zvýhodnenie podľa príslušných ustanovení tejto Prílohy s názvom "Päťeurová zľava z mesačných poplatkov za vybrané účastnícke programy služby Pevný internet DSL", právo na poskytovanie Zľavy (tj. zľavy podľa tohto článku) Účastníkovi v súvislosti s Odbornou jednotkou nevznikne.
3. Po uplynutí Doby poskytovania, ako je táto dohodnutá v bode 1 tohto článku, bude Účastník povinný platiť za užívanie Zvýhodnených služieb štandardné mesačné poplatky stanovené v Cenníku služby Pevný internet DSL, pokiaľ sa na niektorý z nich nevzťahuje iná zľava z jeho výšky.
4. Podnik je oprávnený (nie však povinný) pokračovať v poskytovaní zvýhodnenia podľa tohto článku aj po skončení Doby poskytovania, Účastník však nemá na predĺženie doby poskytovania zvýhodnenia právny nárok. Strany sa dohodli, že právo na Zľavu v súvislosti s Odbornou jednotkou zanikne okamihom, v ktorom zanikne tento Dodatok a to aj pred uplynutím Doby poskytovania.
5. Nárok Účastníka na zvýhodnenie podľa tohto článku zanikne v prípade, že Účastníkovi bude počas doby viazanosti v Odbernej jednotke prerušené alebo obmedzené poskytovanie služby Pevný internet DSL, avšak Podnik je oprávnený (nie však povinný) Zľavu Účastníkovi predmetné zvýhodnenie v Odbernej jednotke aj v prípade, že nárok Účastníka na jeho poskytovanie zanikne v zmysle tejto vety.

Čl. 4. Zvýhodnenie "Päťeurová zľava z mesačných poplatkov za vybrané účastnícke programy služby Pevný internet DSL"

1. V prípade splnenia všetkých podmienok uvedených nižšie v tomto článku Účastník získava v súvislosti s Odbornou jednotkou právo na zľavu vo výške 5,00 € z výšky mesačného poplatku za užívanie účastníckych programov DSL 80, DSL 20, DSL 15 a DSL 8 služby Pevný internet DSL (ďalej tiež "Zľava"); uvedené účastnícke programy ďalej tiež ako "Zvýhodnené služby"), pričom zľava sa poskytuje z výšky mesačných poplatkov uvedených v Cenníku služby Pevný internet DSL. V prípade, že niektorá z podmienok uvedených nižšie v tomto článku nie je splnená po dobu čo i len časti zúčtovacieho obdobia stráca Účastník v súvislosti s Odbornou jednotkou nárok na poskytnutie Zľavy počas dotknutého zúčtovacieho obdobia, avšak Podnik je oprávnený (nie však povinný) Zľavu Účastníkovi napriek tomu poskytnúť. Strany sa dohodli, že Účastník má v prípade splnenia všetkých podmienok podľa tohto článku právo na poskytovanie Zľavy po dobu
 - a) celých 30 zúčtovacích období nasledujúcich po zúčtovacom období, počas ktorého bol uzavretý tento Dodatok, (ďalej tiež "Doba poskytovania") v prípade, že v Odbernej jednotke bola pred uzavretím Dodatku Účastníkovi Podnikom poskytovaná služba Pevný internet DSL;
 - b) celých 30 zúčtovacích období nasledujúcich po zúčtovacom období, počas ktorého bolo zriadené Pripojenie Odbernej jednotky, a časť zúčtovacieho obdobia, počas ktorého bolo zriadené Pripojenie Odbernej jednotky, nasledujúca po zriadení Pripojenia Odbernej jednotky (ďalej tiež "Doba poskytovania") v prípade, že Pripojenie Odbernej jednotky nebolo v okamihu uzavretia Dodatku zriadené;

V prípade, že počas Doby poskytovania nebude v dôsledku nespĺnenia niektorej z podmienok Účastníkovi poskytovaná Zľava počas niektorého zúčtovacieho obdobia (alebo viacerých zúčtovacích období) toto nebude mať vplyv na plynutie ani dĺžku Doby poskytovania.

2. Strany sa dohodli, že Účastník získa právo na Zľavu v prípade, ak (musia byť splnené všetky podmienky uvedené nižšie v tomto bode):
 - a) Účastník má s Podnikom uzatvorenú platnú zmluvu o poskytovaní verejných služieb, ktorej súčasťou sú Všeobecné podmienky poskytovania verejných elektronických komunikačných služieb prostredníctvom verejnej mobilnej siete spoločnosti Orange Slovensko, a. s. (ďalej len "Zmluva"), na základe ktorej užíva prostredníctvom aspoň jednej SIM karty hlasovú službu v rámci hlasového účastníckeho programu (ďalej tiež "Vybraný účastnícky program") tvoriaceho súčasť aktuálnej ponuky Podniku a uvedeného v tele platného znenia Cenníka služieb, ktorý tvorí súčasť Zmluvy, pričom Podnik je oprávnený medzi Vybrané účastnícke programy zahrnúť aj ďalšie účastnícke programy, ktoré nie sú uvedené v tele Cenníka služieb a / alebo netvoria súčasť aktuálnej ponuky Podniku alebo nespĺňajú inú podmienku definície Vybraného účastníckeho programu; za hlasové účastnícke programy sa pre účely tohto článku nepovažujú účastnícke programy služby FunFón, účastnícke programy služby Mobilný Internet (vrátane jej osobitných verzí ako Mobilný Orange Internet, Internet na doma, Denný internet a pod.) a účastnícke programy poskytované v rámci služby Hlasová Virtuálna Privátna Sieť;
 - b) Účastník má počas každého zúčtovacieho obdobia Doby poskytovania aktívovaný na ním na základe Zmluvy užívaný SIM karte Vybraný účastnícky program; táto podmienka nie je splnená prostredníctvom konkrétnej SIM karty, počas obdobia prerušenia alebo obmedzenia poskytovania služieb prostredníctvom predmetnej SIM karty;
 - c) Účastník počas každého zúčtovacieho obdobia Doby poskytovania užíva prostredníctvom ním na základe Zmluvy užívaný SIM karty Vybraný účastnícky program a niektoré z nasledovných služieb (ďalej len "Vybrané služby"), tak, aby súčet mesačných poplatkov za Vybraný účastnícky program a Vybrané služby aktívované na niektorej SIM karte užívaný na základe Zmluvy Účastníkom po uplatnení všetkých zliav bol minimálne 10 € vrátane DPH (ďalej len "Finančný limit"); do Finančného limitu sa započítavajú mesačné poplatky Vybraného účastníckeho programu a všetkých Vybraných služieb aktívovaných na SIM karte počas príslušného zúčtovacieho obdobia; v prípade, ak Podnik poskytne Účastníkovi na Vybraný účastnícky program alebo na Vybranú službu akúkoľvek zľavu, do Finančného limitu sa započítava suma po odpočítaní Zľavy; ak na SIM karte nie je dosiahnutý Finančný limit, Podnik nie je povinný poskytnúť Účastníkovi Zľavu v súvislosti s Odberom jednotkou; za Vybrané služby sa považujú nasledovné služby uvedené v Cenníku služieb: Prenos minút, Spomaľené nekonečné dáta, 100 MB v mobile, 500 MB v mobile, 1 GB v mobile, 5 GB v mobile, Mesačné predplatné, Haló svet, Nekonečné medzinárodné hovory Európa, Nekonečné medzinárodné hovory Svet, Balík predplatených správ: SMS a MMS do všetkých sietí 70+, Balík extra volaní a dát, Nekonečné správy, Balík 100 správ, V Európe ako doma PLUS, Mój Svet +, Prichádzajúce hovory v EÚ, Nekonečný internet v mobile – Štart, Nekonečný internet v mobile – Klasik, Nekonečný internet v mobile – Premium, Internet v mobile Základ, Internet v mobile Mini, Balík Zákaznícka zóna, Balík Orange chat, Orange hudba, Orange knižnica, Ahoj Dáta 20 MB, Ahoj Dáta 50 MB, Európa Dáta, Svet Dáta, Prednostná starostlivosť, Exkluzívna starostlivosť, Zvýhodnené hovory do pevnej siete, Zvýhodnené hovory do mobilných sietí alebo akékoľvek ďalšie vybrané služby podľa určenia Podniku;
 - d) Účastník nezískal v súvislosti s inými Odbernými jednotkami odlišnými od Odbernej jednotky, ktorej SN je uvedená v záhlaví tela Dodatku, Zľavu vo viac ako jednej inej Odbernej jednotke.
 - e) v článku 5 bode 5.15 tela Dodatku je v kolónke s indexom uvedené slovné spojenie "Orange pre rodinu", pričom ak je v predmetnej kolónke uvedené čokoľvek iné alebo nie je uvedené nič, Účastník nezíska právo na Zľavu;
3. Po uplynutí Doby poskytovania ako aj v prípade, že nie je splnená niektorá z podmienok uvedených nižšie, je Účastník za užívanie Zvýhodnených služieb povinný platiť mesačné poplatky vo výške uvedenej v Cenníku služby Pevný internet DSL (pokiaľ sa Podnik nerozhodne počas Doby poskytovania poskytnúť Zľavu aj v prípade nesplnenia niektorej z podmienok). Strany sa dohodli, že právo na Zľavu v súvislosti s Odbernou jednotkou zanikne okamihom, v ktorom zanikne tento Dodatok a to aj pred uplynutím Doby poskytovania.

Čl. 5. Zvýhodnenie "Zľava z mesačného poplatku za účastnícky program DSL mini"

1. Strany sa dohodli, že po dobu rovnajúcu sa dobe viazanosti dohodnutej v tele tohto Dodatku má Účastník v súvislosti s Odbernou jednotkou (v prípade, že je v Odbernej jednotke zriadených viac Prípojení, v súvislosti s Prípojením, ktorého SN je uvedené v záhlaví tela Dodatku) právo na zľavu z výšky mesačného poplatku za užívanie účastníckeho programu DSL mini vo výške rozdielu medzi výškou mesačného poplatku za tento účastnícky program podľa Cenníka služby Pevný internet DSL a sumou 6,99 € (Účastník teda bude povinný platiť mesačný poplatok za účastnícky program DSL mini vo výške 6,99 €, pričom mesačný poplatok v tejto výške je povinný platiť aj v prípade akékoľvek zmeny výšky mesačného poplatku v Cenníku služby Pevný internet DSL).
2. Po uplynutí doby viazanosti, ako je táto dohodnutá v tele Dodatku, bude Účastník povinný platiť za užívanie účastníckeho programu DSL mini štandardné cenníkové mesačné poplatky, pokiaľ sa na niektorý z nich nevzťahuje iná zľava z jeho výšky. Podnik je oprávnený (nie však povinný) pokračovať v poskytovaní zvýhodnenia podľa tohto článku aj po skončení doby viazanosti, Účastník však nemá na predĺženie doby poskytovania zvýhodnenia právny nárok.
3. Nárok Účastníka na zvýhodnenie podľa tohto článku zanikne v prípade, že Účastníkovi bude počas doby viazanosti v Odbernej jednotke prerušené alebo obmedzené poskytovanie služby Pevný internet DSL, avšak Podnik je oprávnený (nie však povinný) poskytovať Účastníkovi predmetné zvýhodnenie v Odbernej jednotke aj v prípade, že nárok Účastníka na jeho poskytovanie zanikne v zmysle tejto vety.
4. V prípade, že Účastník získa zľavu podľa tohto článku, nevznikne mu právo na zvýhodnenie s názvom "Päťeurová zľava z mesačných poplatkov za vybrané účastnícke programy služby Pevný internet DSL", a to ani v prípade, že by boli inak splnené všetky podmienky pre vznik nároku na predmetné zvýhodnenie.

Čl. 6. Spoločné ustanovenia

1. Strany sa dohodli, že v prípade dočasného prerušenia poskytovania služieb v zmysle Všeobecných podmienok poskytovania verejnej elektronickej služby Pevný internet DSL spoločnosti Orange Slovensko, a. s. alebo iných ustanovení Zmluvy sa počas doby dočasného prerušenia poskytovania služieb neprerušuje ani nespočíva plynutie doby, po ktorú sa má poskytovať ktorékoľvek zvýhodnenie uvedené v Dodatku. V prípade, ak je doba poskytovania zvýhodnenia stanovená na dobu rovnajúcu sa dobe viazanosti Dodatku a v dôsledku dočasného prerušenia poskytovania služieb sa doba viazanosti Dodatku predlžuje, doba poskytovania zvýhodnenia sa nepredlžuje a zostáva v dĺžke rovnajúcej sa pôvodne dohodnutej dobe viazanosti bez jej predĺženia v dôsledku prerušenia poskytovania služieb.
2. Strany sa dohodli, že v prípade prevodu Odbernej jednotky (alebo Prípojenia) na inú osobu (za prevod sa považuje aj prípad, keď zanikne Zmluva a bude nahradená inými zmluvnými dokumentmi medzi Podnikom a novým účastníkom služby Pevný internet DSL, pričom práva a záväzky Účastníka vzťahujúce sa na Odbernú jednotku prevezme nový účastník) právo Účastníka na jednotlivé zvý-

hodnenia podľa tejto prílohy neprechádza na nového účastníka a prevodom zaniká. Podnik však môže jednostranne rozhodnúť o tom, že právo k niektorému zo zvýhodnení podľa tejto prílohy novému účastníkovi poskytne, pričom v takomto prípade sa poskytovanie predmetného zvýhodnenia spravuje príslušnými ustanoveniami tejto prílohy, ak sa Podnik a nový účastník nedohodnú inak. V prípade, že sa v súlade s predchádzajúcou vetou prevedie niektoré zvýhodnenie na nového účastníka, prevedie sa len jeho nevyčerpaná časť.

3. Strany sa dohodli, že v prípade, že z akýchkoľvek dôvodov dôjde k zmene zúčtovacieho obdobia prideleného Účastníkovi (napr. zmena prvého a posledného dňa zúčtovacieho obdobia) alebo k zmene osoby oprávnenej na užívanie niektorého zo zvýhodnení uvedených v tejto prílohe, je Podnik oprávnený skrátiť dobu poskytovania zvýhodnenia alebo zmeniť dĺžku iných lehôt súvisiacich s poskytnutím zvýhodnenia v prospech alebo v neprospech Účastníka resp. osoby, na ktorú prejde právo na užívanie zvýhodnenia, avšak maximálne v rozsahu 31 dní u každého zo zvýhodnení.
4. Strany sa dohodli, že v prípade, ak v Odbernej jednotke bude na základe žiadosti Účastníka doručenej Podniku počas platnosti tohto Dodatku aktivovaný namiesto účastníckeho programu, s ktorým je spojené právo na niektoré zo zvýhodnení podľa tejto prílohy (ďalej tiež "Prvé zvýhodnenie"), niektorý z účastníckych programov, s ktorým je spojené iné zvýhodnenie podľa tejto prílohy (ďalej tiež "Iné zvýhodnenie") a ak k tejto aktivácii dôjde počas doby poskytovania Iného zvýhodnenia, Podnik je oprávnený (nie však povinný) aktivovať Účastníkovi po zrušení Prvého zvýhodnenia v Odbernej jednotke Iné zvýhodnenie a poskytovať mu ho po zvyšujúcu časť doby poskytovania Iného zvýhodnenia.
5. Strany sa týmto dohodli, že aj po ukončení platnosti Dodatku naďalej trvajú tie ustanovenia, z ktorých znenia, zmyslu alebo povahy je zrejmé, že tieto ustanovenia sa vzťahujú na obdobie po ukončení platnosti Dodatku.
6. Strany sa dohodli, že Podnik je oprávnený neposkytovať ktorékoľvek zo zvýhodnení uvedených v Dodatku po dobu medzi dňom uzavretia Dodatku a koncom zúčtovacieho obdobia, počas ktorého bol uzavretý Dodatok (resp. okamihom aktivácie služby Pevný internet DSL, pokiaľ v okamihu uzavretia Dodatku ešte nebolo zriadené Prípojenie, ktorého SN je uvedené v záhlaví Dodatku), aj v prípade, že by podľa príslušných ustanovení Dodatku vzniklo právo Účastníka na poskytovanie zvýhodnenia počas tejto doby. Účastník nemá právo na akúkoľvek náhradu za neposkytovanie zvýhodnenia podľa predchádzajúcej vety. Doba poskytovania zvýhodnenia sa v prípade, že Podnik využije svoje právo podľa tohto bodu neposkytovať zvýhodnenie, nepredlžuje o dobu počas ktorej nebolo zvýhodnenie poskytované.
7. Strany sa dohodli, že v prípade, ak je v tej istej Odbernej jednotke zriadených viacero prípojení služby Pevný internet DSL, ustanovenia tejto prílohy, ktoré sa vzťahujú k Odbernej jednotke sa vzťahujú len k jednému prípojeniu z prípojení zriadených v tej istej Odbernej jednotke, a to k tomu prípojeniu, ktorému bolo Podnikom pridelené číselné označenie uvedené v záhlaví tela Dodatku v kolónke s názvom "SN". Ustanovenia predchádzajúcej vety platia, pokiaľ z iného ustanovenia tejto prílohy nevyplýva, že pre dotknutý konkrétny prípad sa Účastník a Podnik dohodli inak.
8. Strany sa dohodli, že v prípade, ak Účastníkovi bude z akéhokoľvek dôvodu prerušené alebo obmedzené poskytovanie služby Pevný internet DSL na obdobie trvajúce viac ako 31 dní bez prerušenia, je Podnik oprávnený (nie však povinný) ukončiť poskytovanie ktorékoľvek alebo aj všetkých zvýhodnení uvedených v tejto Prílohe.